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SakslisteReferatReferatSaklisteReferat styremøte – Håndballgruppa
Nederst i skjemaet
Tirsdag 10. oktober 2023 klokken 19.00 til 21.00.
Tilstede: Kenneth Tønnesland, Anne Marit Kulien, Preben Olsen, Reidun Kristiansen, Randi Lian, Hilde L. Sunde og Iril Berge Hansen

63 - 23   Referat fra forrige møte 
Godkjent
64 - 23   Økonomi
- Månedsrapport økonomi. Ved innkjøp ønsker kasserer kvittering merket med formål. Styret vurderer å undersøke muligheter for en sparekonto. Fakturere treningsavgift. 

65 - 23   Spill og trening
- Drakter: Alle lag skal ha fått ut drakter med unntak av g/j 7. Det kommer nye drakter i januar. 
- Kontroll på lager: Spill og trening ønsker beskjed dersom det tas noe fra utstyrsrommet. 
- Medlemslister: Anette har gått gjennom alle laglister og fjernet de som har sluttet fra min idrett. Det er en del som mangler i min idrett, disse har enten fått invitasjon på tlf/mail eller så har trenere fått oversikt. 
- Damekamp Søgne-Greipstad lørdag 24.11, kl. 12.00.
- Fotografering og samtykke. Vi deler ut samtykkeskjema til alle spillere på trening. Delegeres til foreldrekontakter.
 

66 - 23   Dommerkontakt
- Oppdateringer fra dommerkontakt. Ni personer er påmeldt dommerkurs 14. oktober. Kjøpt inn fløyter og ordnet drakter. Info om miniring kommer ut i morgen. Har oversikt over aktivitets-serie og sikret dommere. 

67 - 23   Organisasjon
- Kick off 21.10: Kamper i hallen, åpen kiosk, potetbakeren og ikke minst danseshow med hip hop dansere fra Søgne danseklubb. 
- Tornby: Gikk superbra, alt gikk etter planen. Det var GIL-flagg, masse folk og god stemning. j15 vant B sluttspill.
- Salg av toalettpapir er godt i gang. Ordnet seg med nok toalettpapir. Gjentar opplegget fra i fjor der hver spiller selger minimum tre sekker med toalettpapir. En sekk inneholder 40 ruller, og pris per sekk er 350 kroner.  
- Oppdatering fra webinar «Kast ballen» og starte arbeid med rekrutteringsplan. Sendes innen 1. november. Randi sjekker og oppdaterer. 

68 - 23    Marked
- Fakturere draktsponsorer innen utgangen av oktober. Kasserer følger opp. 
- Forandre drakter, til nå en sponsor har trukket seg. Muligens ny(e) sponsor(er). Sponsoravtalene landes i løpet av oktober.
- Lage avtale med Pizzabakeren om at vi får pizza istedenfor penger. 
69 - 23    Årshjulet
- Faktura treningsavgift, laglister min idrett.

70 - 23    Eventuelt 
- Vi har fått et godt tilbud på dugnadssalg av bambussokker fra Ekofib AS. Styret stemmer og vedtar at sokkedugnad erstatter tidligere blomsterdugnad. Fortjenesten er mye bedre, og trolig lettere å organisere i forhold til hva vi har erfart med blomstersalget. Antagelig vil det det bli mulighet for lag som ønsker å ha en mindre dugnad med et enkelt utvalg av påskeblomst. 
- Oppdateringer til nettsiden sendes ansvarlig for nettsiden (nye styremedlemmer, trenere og treningstider).
- Vi tar en gjennomgang av hvem i styret som er på valg ved neste delårsmøte. Legger ut et innlegg på Facebook der vi informerer foreldre om kommende valg, og hvilke lag som trenger ny representant til valget. Lag det trengs representant fra er j9, g9, j10, j12, j13, j15, herrelaget og TH-laget. 
- Neste styremøte: 7. november  
- Avtale med skytterlaget vedrørende bruk av styrkerom/oppholdsrom ved riflebanen, samt bruk av kafeteria:
Greipstad skytterlag har prioritert bruk av styrkerom/oppholdsrom for riflebanen tirsdager og torsdager, Oppstart fra kl.17.00, normalt ferdig kl19.30 tirsdager og 20.00 torsdager. 
Ved økt aktivitet og utvidet behov, spesielt på ungdomstreningen torsdager så tar skytterlaget og håndballen et nytt møte. 
Ved skytestevner avtales bruk utover tirsdager og torsdager i samarbeid med håndballen. 
Kiosk avtales hvem som tar ansvar for, håndball og skytterlag er velkommen til å bruke kiosken når begge har aktivitet i hallen.
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